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Přes 170 mladých cyklistů ze ZŠ Ostravy-Jihu si zasoutěžilo v Bělském lese
Bezpečně, chytře a s radostí. To je heslo projektu Po  škole na kole Základní školy Horymírova, jehož cílem je hravou formou naučit  děti základní dovednosti a pravidla bezpečné jízdy na kole. Vyvrcholení  projektu se konalo formou soutěže v ostravském Bělském lese.
Petra Hladíková, ředitelka pořadatelské  ZŠ Horymírova: „Sezvali jsme školy na Jihu, aby se zúčastnili, aby si  prohlídli náš projekt, který je úplně nový.“
Na malé cyklisty čekalo 21  stanovišť.
Martin Šima, spoluorganizátor akce: „Bude tady mistr  balance, to znamená zvládnutí kola v technických překážkách. Bude tady  zdravotní část, kdy budou se učit základní ošetření, aby věděli, co mají dělat,  když náhodou se stane kamarádovi nějaký úraz. Budou  se učit nebo soutěžit v poznávání dopravních značek. Budou malovat kolo svých  snů a budou také společně se účastnit takového, říkáme tomu, parťák, kdy musí  spolupracovat se svým kamarádem, tak aby mu třeba pomohli v nějakých nesnázích.“
Petra Hladíková, ředitelka  pořadatelské ZŠ Horymírova: „Děti,  které splní soutěži v týmech, takže ten tým, který splní to dané stanoviště,  dostane na takové cyklo pasy vlastně bodíky. Pokud splní všechny bodíky, tak  každé dítě by mělo dostat v rámci toho cyklistickou přilbu.“
Akce se zúčastnilo 170 dětí z devíti škol Ostravy-Jihu.  
anketa, účastníci akce: „Já jezdím většinou na nějaké  výlety, třeba jednou za měsíc nebo někdy i do školy na kole.“ – „Já jezdím tak podobně, dokonce jsme dvakrát i na  skautské družinovce jeli na kole.“
anketa, účastníci akce: „Většinou o víkendu, když je  teplo, tak jezdíme s rodiči o víkendu na kole. Těšil  jsem se, protože tady já rád jezdím na kole a jsou tady různé stanoviště a rád  sportuju.“
Radim Ivan (ODS/SPOLU), místostarosta MOb Ostrava – Jih:  „Doufáme, že nám to přinese spoustu mladých  městských cyklistů, protože ten pohyb po městě v budoucnosti bude především na  kole, samozřejmě i hodně pěšky a městskou hromadnou dopravou. Ten trend je  jasný a my jsme rádi, že tady tahle městská mobilita se podporuje  vlastně už od základní školy, protože samozřejmě, čím dříve se naučí děcka na  tom škole jezdit bezpečně i ve městě, tak tím bude méně nehod.“
Vzhledem k obrovskému zájmu o akci, její organizátoři  ze základní školy Horymírova předpokládají, že se bude opakovat i v příštím  roce.
section_image1.png
polar




